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Ata da Quarta Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 12 de fevereiro de 
2020, às 10h20, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a 
presidência do Vereador Augusto César. 

 
Aos 12 dias de fevereiro de 2020, às 10h20, no plenário da Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato 
da Silva, Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José 
Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, 
Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), 
Gessé Valério de Oliveira, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José 
Domingos dos Santos, Maria Tereza Claudina de Araújo Silva, Mário 
Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), e Ronaldo Francisco dos Santos, se reuniram ordinariamente 
para a 4ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: 
Flávio Átila da Silva Leite, Primeiro Secretário, Augusto César da Cunha Paiva, 
Primeiro Vice-Presidente, Gessé Valério de Oliveira, Segundo Vice-Presidente, 
o Vereador Everaldo Júnior compôs a mesa que teve modificação em sua 
formação, durante a sessão. Havendo número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador Mário Anderson para 
fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos 
Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos 
Vereadores supracitados, a ausência dos seguintes parlamentares, Jefferson 
Marcos Bezerra, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Neemias 
José Silva, e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia). Logo após, foi 
aberto o Pequeno Expediente que teve a leitura da ata anterior, e em 
continuidade, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que lesse o 
Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: 
Indicação nº 033/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo a reforma da calçada da rua Armando Jorge Sales, Centro; 
Indicação nº 034/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo o recolhimento do entulho da rua 61, Cohab; Indicação nº 
035/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo 
o recolhimento do entulho da rua 69, Cohab; Indicação nº 036/2020, Vereador 
José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do 
entulho da rua Isabel Rosa do Espirito Santo, Centro; Indicação nº 037/2020, 
Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo o 
recolhimento do entulho da rua 682, Cohab; Indicação nº 038/2020, Vereador 
José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a reposição as 
tampas das galerias da rua Visconde de Campo Alegre, Centro; Indicação nº 
039/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo 
a limpeza da canaleta da rua 25, Charneca; Indicação nº 040/2020, Vereador 
José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a instalação de um 
coletor de lixo na rua 25, Charneca; Indicação nº 041/2020, Vereador José 
Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação 
da rua 26, Charneca; Indicação nº 042/2020, Vereador José Feliciano – 



 

Página 2 de 8 

 

Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação da rua 18, 
Charneca; Indicação nº 071/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos próximo ao 
campo da Vila roca e da Destilaria; Indicação nº 099/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de 
entulhos na rua 47, Cohab; Indicação nº 100/2020, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do lixo e a 
capinação na rua do Ipê, Jardim Santo Inácio; Indicação nº 101/2020, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
de entulhos na rua 36, Cohab; Indicação nº 128/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a instalação de 
coletores de lixo na rua Cinco e na rua José Clarindo de Albuquerque; 
Indicação nº 129/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo o conserto de um buraco e a coleta do lixo na rua 
Vinte, Setor 04, Enseada dos Corais; Indicação nº 130/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o retorno da obra 
e que seja iniciada a construção de um muro de arrimo na rua 10, Malaquias; 
Indicação nº 131/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo que seja concluída a construção do muro de arrimo, 
da calçada e do corrimão na rua 04, Malaquias; Indicação nº 132/2020, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
o conserto do esgoto e a coleta do lixo na esquina da rua da Glória, Bairro São 
Francisco; Indicação nº 133/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a iluminação pública da rua 33, Alto 
da Bela Vista; Indicação nº 134/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do entulho da rua 
Amaurílio Veloso, Santo Inácio; Indicação nº 135/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o conserto de 
uma boca de lobo na rua Prestes Fernandes, Centro; Indicação nº 136/2020, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
o calçamento da rua da 2ª Travessa 39, Charnequinha; Indicação nº 137/2020, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a retirada do entulho e do lixo na rua 14; Indicação nº 158/2020, Vereador 
Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a 
reforma da Escola Municipal Professora Maria de Fátima Barros, Engenho 
Relógio, Zona Rural; Indicação nº 159/2020, Vereador Neemias José Silva, que 
solicita ao Poder Executivo a substituição das lâmpadas atuais por led, rua 
VLTrinta e Dois, Enseada dos Corais; Indicação nº 160/2020, Vereadora Maria 
Tereza, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do lixo e a capinação 
da rua José Antônio, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 161/2020, Vereadora 
Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Praça Dona 
Zefinha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 162/2020, Vereadora Maria Tereza, 
que solicita ao Poder Executivo a manutenção do calçamento da rua da rua 01, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 163/2020, Vereadora Maria Tereza, que 
solicita ao Poder Executivo a manutenção e a construção da escadaria da rua 
3, Alto da Bela Vista; Indicação nº 164/2020, Vereadora Maria Tereza, que 
solicita ao Poder Executivo a manutenção do calçamento da rua Merendiba, 
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Pontezinha; Indicação nº 165/2020, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao 
Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua das Águias, Pontezinha; 
Indicação nº 166/2020, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder 
Executivo a manutenção do esgotamento sanitário e a capinação da rua 
Pajuçara, Pontezinha; Indicação nº 167/2020, Vereadora Maria Tereza, que 
solicita ao Poder Executivo o conserto do portão da quadra do Gibão, Ponte 
dos Carvalhos; Indicação nº 196/2020, Vereador Mário Anderson – Anderson 
Bocão, que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos da Avenida José 
Duarte Aguiar, Garapu; Indicação nº 197/2020, Vereador Mário Anderson – 
Anderson Bocão, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da 
Avenida Júlio Araújo, Garapu; Indicação nº 198/2020, Vereador Mário 
Anderson – Anderson Bocão, que solicita ao Poder Executivo a capinação e a 
calçada próximo ao canal da Avenida Júlio Araújo, Garapu; Indicação nº 
199/2020, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação próxima ao canal da Avenida Governador Everaldo 
Leite, Garapu; Indicação nº 200/2020, Vereador Mário Anderson – Anderson 
Bocão, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da Avenida 
Governador Everaldo Leite, Garapu; Indicação nº 201/2020, Vereador Mário 
Anderson – Anderson Bocão, que solicita ao Poder Executivo a reforma da 
calçada da Avenida Júlio Araújo, Garapu; Indicação nº 202/2020, Vereador 
Mário Anderson – Anderson Bocão, que solicita ao Poder Executivo o 
recolhimento do entulho na rua Professora Maria do Carmo Souza, Cohab; 
Indicação nº 204/2020, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão, que 
solicita ao Poder Executivo o recolhimento do entulho na rua José Apolônio, 
Cohab; Indicação nº 205/2020, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão, 
que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do entulho na Avenida 
Governador Everaldo Leite, Garapu; Indicação nº 206/2020, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a desobstrução e a 
limpeza das canaletas da rua Abílio Serafim Correia, Cohab; Indicação nº 
207/2020, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder 
Executivo a desobstrução de galerias, reparos das calçadas e a substituição 
das tampas de esgoto da rua do Ipê, Santo Inácio; Indicação nº 208/2020, 
Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a 
desobstrução das galerias, reparos das calçadas e a substituição das tampas 
de esgoto da rua Quatro, Cohab; Requerimento nº 060/2020, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da rua 26, Loteamento Santo Estevão, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 061/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da rua 28, Loteamento Santo 
Estevão, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 062/2020, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua 
do Cemitério, Loteamento Santo Estevão, Ponte dos Carvalhos; Requerimento 
nº 063/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da rua Projetada, Loteamento Santo Estevão, 
Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 064/2020, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua 27, 
Loteamento Santo Estevão, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 065/2020, 
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Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a colocação de 
lonas plásticas nas barreiras do Alto Santa Rosa, Pontezinha; Requerimento nº 
066/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da 1ª Travessa da rua do Areal, Pontezinha; Requerimento nº 
067/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da 2ª Travessada rua 21 de Abril, Pontezinha; Requerimento nº 
068/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da 2ª Travessa da rua Merendiba, Pontezinha; Requerimento nº 
069/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da 3ª Travessa da rua 21 de Abril, Pontezinha; Requerimento nº 
070/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da rua do Riso, Pontezinha; Requerimento nº 071/2020, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Dois, 
Pontezinha; Requerimento nº 072/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua José Gomes da Silva, 
Pontezinha; Requerimento nº 073/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Merendiba, Pontezinha; 
Requerimento nº 074/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Metropolitana, Pontezinha; Requerimento nº 
123/2020, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao 
Poder Executivo a troca dos portes e das lâmpadas por led no campo de 
Jussaral, Zona Rural; Requerimento nº 124/2020, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a construção do vestiário 
e o banheiro para o campo de Jussaral; Requerimento nº 125/2020, Vereador 
Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a 
reforma do campo de Jussaral; Requerimento nº 126/2020, Vereador Amaro 
Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo e a Celpe a 
reposição de luminárias nos postes em Relógio; Requerimento nº 127/2020, 
Vereador Neemias José Silva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação 
da rua Quarenta e Nove, Cohab; Requerimento nº 128/2020, Vereador 
Neemias José Silva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da rua VL Trinta e Dois, Enseada dos Corais; Projeto de Resolução 
nº 004/2020, Vereador José Feliciano (Cianinho), que concede a Medalha 
Josué de Castro para a empresa Urbano Alimentos pelos relevantes serviços 
prestados ao Município na área industrial e comercial. Dando continuidade, o 
Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes 
Parlamentares: Vereador Ezequiel Manoel que lembra que é um dia a menos 
desse governo corrupto, e pede que conste em ata, e seja encaminhado ao 
RH, sob pena de prevaricação, para desconto na parte variável da 
remuneração dos Vereadores que faltaram sem justificativa, defende que já 
que é pra cumprir o regimento, diz que vai estar aqui, diz que quando faltar e 
não justificar é pra descontar do pagamento dele, afirma que a folha de 
pagamento está no portal, pede que se traga o regimento interno para a 
sessão, lê o Regimento Interno no art. 112 sobre a discussão de prazos, diz 
que fica olhando a base do governo dizer que o prefeito é o melhor prefeito 
dessa cidade, se pergunta em quê?, pois em que ele é o melhor, é melhor na 
saúde, na educação, afirma que hoje o prefeito estava na rádio dele mentindo 
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sobre a insegurança que o Cabo vive, sustenta que pelo prefeito parece que 
ele vive no paraíso, um prefeito que não faz uma fala, diz que quem tem de 
fazer algo é o prefeito, fala como exemplo das creches de Petrolina, critica o 
preço das creches daqui, diz que o prefeito gosta tanto de fazer essa creche 
modelo, pois a “volta” é muito grande, pergunta se mercês não precisa de uma 
creche, critica os famosos aditivos, diz que os índices do Cabo são 
vergonhosos, só se faz obra de aparência, pois a maternidade de Ponte dos 
Carvalhos só tem 7 leitos e as crianças do Cabo não nascem no Cabo, e 
questiona se esse é o melhor prefeito da história, diz que pode ser o melhor 
ladrão da história, afirma que vai continuar a luta na defesa da população 
cabense; em aparte, o Vereador José Domingos concorda com o Vereador 
Ezequiel, e diz que está indignado com a situação e que Lula é o pior prefeito 
que a cidade já viu, defende que é o Vereador que aprova os projetos, diz que 
os Vereadores tem de sair da base do prefeito se não quiserem perder a 
eleição; em aparte, o Vereador Flávio Átila pede que o Presidente conduza 
melhor os trabalhos, pede que não se limite horário de fala, diz que o Cabo faz 
tempo que não tem prefeito, em todos os lugares o BPTRAN vem pra cá pra 
tirar onda, humilhar os pais de família, e fazer a indústria da multa no 
Município, pede ao prefeito que converse com o governador, diz que na cidade 
de Vitória tirou, pede que se oficie ao prefeito para que tome providência, sobre 
as casas da Vila Claudete, denuncia que elas estão sem bocal, sem 
eletricidade, sem a parte hidráulica, e ainda tiraram o ônibus da vila, pede que 
dê assistência as casas; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que 
tem uma oposição que se preocupa com o povo dessa cidade; Vereador 
Ricardo Carneiro que fala sobre voto de aplauso para o presidente da OAB que 
foi protocolado, diz que o governo municipal é irresponsável e incompetente, 
pois o BPTRAN e a guarda municipal têm direito de multar qualquer um na 
saída da rua Câmara, pede que se corrija a sinalização do trânsito, questiona a 
fala de Gessé Valério, em inauguração, onde o mesmo critica Vereadores da 
oposição, diz que é preciso saber conviver com o contraditório, fala sobre 
decreto do prefeito sobre que retira necessidade de alvará de alguns pequenos 
estabelecimentos, afirma que o prefeito passou 12 anos perseguindo 
comerciantes que não são aliados politicamente, e agora vem fazer graça 
baseada em lei federal; em aparte, o Vereador Gessé Valério diz que quem 
vinha aqui fazer baderna era pessoa que recebeu dinheiro, diz que o Vereador 
Ricardo Carneiro chama o prefeito de chefe de quadrilha e consequentemente 
chama todos os vereadores do base de quadrilha, diz que paga todos os 
impostos das empresas dele, e respeita a todos; de volta ao Vereador Ricardo 
Carneiro, este fala sobre os problemas da falta de respeito com os Vereadores; 
em aparte, o Vereador Flávio Átila critica o Vereador da situação que critica os 
Vereadores da oposição; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que a 
base foi incompetente em não aprovar o finisa, diz que dia 31 a população veio 
voluntariamente votar, diz que a população não quer o empréstimo, ninguém 
contratou liderança, e sim a base não teve competência; de volta ao vereador 
Ricardo Carneiro, este encerra seu discurso; Vereador Mário Anderson que fala 
sobre a importância da mulher e defende que as mulheres deveriam ocupar a 
metade as cadeiras, afirma que vai tocar um hino e fala sobre situações da sua 
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vida, diz que não se envolveu com fofoca, fala a verdade, diz que se garante, e 
desabafar só com Deus, fala sobre ficar levando mensagem de Anderson pra 
Lula, nem pra ninguém, porque quando ele quer falar ele fala, diz que Augusto 
César precisa se comportar como parlamentar nessa Casa, pois fica inquieto, 
nervoso, e tem de admitir isso, diz que não tem nada na esfera pessoal, mas 
Augusto César fica mandando recado pra Lula Cabral, afirma que é pré-
candidato, não está fazendo charminho político, gostaria que Augusto César se 
controlasse, parabeniza o Presidente por ter reconhecido o erro, diz que nunca 
foi descontado salário aqui, não adianta dizer que vai, manda mensagem pra 
Jamenson para ir trabalhar na casa das pessoas todos os dias, se for plano de 
Deus ele vai estar aqui; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que brigou 
pra que se cumprisse o regimento na íntegra, e que faça o desconto em folha 
dos vereadores faltantes; em aparte, o Vereador José Domingos fala sobre sua 
história, diz ao Vereador Mário Anderson vá até o fim, pois ele ganhou as 
eleições mesmo o povo falando que ele não ganharia, cada um deve ir pra rua 
falar a verdade, e que com a coragem de Anderson vai dar certo; de volta ao 
Vereador Mário Anderson, ele diz que entende que não precisa de ter 
coordenação pra estar no WhatsApp; Vereador José de Arimatéia relata moção 
de aplauso a guarda, e a outras pessoas, diz que só se faz sessão quando 
quer, por isso a Casa cada dia se afunda, por parecer que aqui é casa de pai 
lula, questiona o regimento e diz que a Mesa não conhece, diz que não existe 
coisa mais inócua esse requerimento e pergunta pra que serve, diz que esse 
parlamento era pra fazer CPI, afastar prefeito, denuncia que a prefeitura 
descumpriu contrato irregular com a casa de farinha, fala dos vários problemas 
do Município, afirma que o mandato de Vereador é pra no outro dia o prefeito 
chamar e nomear pessoas pra viajar, no início o presidente não queria fazer 
sessão, Mas diz que essa Casa veio trabalhar no dia 31, diz que a cidade está 
percebendo que precisa de uma mudança, e é trocar de princípios, de conduta, 
diz que o prefeito disse que ia acabar com a violência na cidade no discurso de 
posse, disse que ia entregar remédio em casa, e hoje não tem remédio no 
posto, diz que a conduta desse prefeito não é boa; em aparte, o Vereador 
Flávio Átila lembra os desmandos as coisas ruins, as maldades que o prefeito 
tem feito, pega as licitações feitas por Keko e vai dar ordem de serviço, diz que 
tem dinheiro pra fazer obra em Ponte dos Carvalhos, diz que tem de sempre 
lembrar disso, depois de tudo que Keko fez, tirou o carro de Keko, e quando 
Keko era prefeito não fez nenhuma maldade com Lula; em aparte, o Vereador 
Ezequiel Manoel que diz que não existe comunicação do Executivo com a 
advocacia administrativa, prenuncia de que o atual gestor crie uma nova via; 
em aparte, o Vereador Ezequiel lembra que Jacó ganhou de Elias Gomes em 
92, sendo Vereador e que ele também vai ganhar sendo Vereador; em aparte, 
o Vereador Mário Anderson dizer que é incoerente ir a igreja, e a noite ir a um 
baile de carnaval se prostituindo, não vê nada de anormal de Lula ter tirado o 
carro, pois Keko está usando o carro pra fazer campanha; de volta ao Vereador 
José de Arimatéia encerra seu discurso; Vereadora Tereza Claudina, fala sobre 
o centro Mestre Dié e denuncia que viu uma precariedade, pede que se olhe 
para os jovens; Vereador Augusto César que fala sobre a justificativa dos 
Vereadores em suas ausências, fala do tempo e diz da necessidade do 
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controle, diz que entende a necessidade de se divulgar o nome do candidato a 
prefeito, sustenta que Ezequiel e Arimatéia só falam a mesma coisa, Arimatéia 
fica falando mal da Câmara, pois ele não faz proposta, só fala de Lula Cabral, 
com um discurso enfadonho, diz que o governo não vai ligar para quem não 
acrescente, enquanto o povo fala o governo trabalha, diz que Lula pode 
continuar a ser prefeito; diz que os Vereadores fazem discurso vazio para as 
redes sociais. Mantido o quórum, o Presidente abre a Ordem do Dia que teve 
as seguintes matérias a serem votadas, em Votação Única: Indicação nº 
022/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 023/2020, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 024/2020, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 025/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 026/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Indicação nº 027/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
028/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 029/2020, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 030/2020, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 031/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 032/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Indicação nº 079/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 080/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 081/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, 
Indicação nº 082/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 083/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 084/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 085/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 086/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 087/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 088/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 089/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 090/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 091/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 092/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 093/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 094/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 095/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 096/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 097/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 098/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 138/2020, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; 
Indicação nº 139/2020, Vereador Gessé Valério; Indicação nº 140/2020, 
Vereador Gessé Valério; Indicação nº 141/2020, Vereador Ronaldo Francisco; 
Indicação nº 142/2020, Vereador Ronaldo Francisco; Indicação nº 143/2020, 
Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 144/2020, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 145/2020, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 146/2020, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho; Indicação nº 147/2020, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
148/2020, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 149/2020, Vereadora Maria 
Tereza; Indicação nº 150/2020, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
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151/2020, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 152/2020, Vereadora Maria 
Tereza; Indicação nº 153/2020, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
154/2020, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 155/2020, Vereador Gessé 
Valério; Indicação nº 156/2020, Vereador Gessé Valério; Indicação nº 
157/2020, Vereadora Maria Tereza; Requerimento nº 034/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 035/2020, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 036/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
037/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 038/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 039/2020, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 040/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
041/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 042/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 043/2020, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 050/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
051/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 052/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 053/2020, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 054/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
055/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 056/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 056/2020, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 057/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
058/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 087/2020, Vereador 
José de Arimatéia; Requerimento nº 106/2020, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato; Requerimento nº 107/2020, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato; Requerimento nº 108/2020, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato; Requerimento nº 109/2020, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato; Requerimento nº 110/2020, Vereador José de Arimatéia; 
Requerimento nº 111/2020, Vereador José de Arimatéia; Requerimento nº 
112/2020, Vereador Gessé Valério; Requerimento nº 113/2020, Vereador 
Gessé Valério; Requerimento nº 114/2020, Vereador Gessé Valério; 
Requerimento nº 115/2020, Vereador Gessé Valério; Requerimento nº 
116/2020, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 117/2020, Vereador 
Ezequiel Manoel; Requerimento nº 122/2020, Vereador Gessé Valério; todas 
aprovadas a unanimidade. Por fim, O Presidente encerrou a sessão, e 
convocou outra reunião para o dia 18 de fevereiro, às 10 horas, e para constar, 
eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida, 
discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo 
Secretários. 
 
 
AUGUSTO CÉSAR DA CUNHA PAIVA 
 
 
FLÁVIO ÁTILA DA SILVA LEITE 
 
 
GESSÉ VALÉRIO DE OLIVEIRA 
 


